
Довідкова інформація щодо виконання Плану заходів на 2025 рік з 

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року 

 

(захід 2 завдання 46 плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, 

затвердженого розпорядженням КМУ від 25.03.2025 № 374-р) 

 

Звіт щодо проведення перевірки веб-сайтів органів місцевого 

самоврядування і подання результатів обласним та Київській міській 

держадміністраціям (військовим адміністраціям) 

  

Вебдоступність сайтів забезпечує рівний доступ до інформації та онлайн-

послуг для всіх користувачів, зокрема людей з інвалідністю, що підвищує зручність 

користування, відповідає правовим вимогам і сприяє соціальній інклюзії. 

Проведення перевірки веб-сайтів органів місцевого самоврядування не 

належить до повноважень Управління цифрової трансформації Полтавської 

обласної військової адміністрації (далі – Управління). Водночас, Управлінням 

здійснено роботу, щодо проведення аналізу стану впровадження веб-сайтів органів 

місцевого самоврядування на їх вебдоступність. 

Так, станом на І квартал 2025 року у кожної з 60 територіальних громад 

розроблено та впроваджено офіційні веб-сайти, з яких в 52 адаптовані для людей з 

порушенням зору. 

Також Управлінням спільно з органами місцевого самоврядування проведено 

роботу щодо впровадження функціонування офіційних веб-сайтів центрів надання 

адміністративних послуг (далі – ЦНАП). Таким чином всі 60 ЦНАП області мають 

свої веб-сайти, 55 з яких адаптовані для людей з порушенням зору. 

Слід зазначити, що постановою Кабінету Міністрів України від 04.01.2002 №3 

затверджено Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність 

органів виконавчої влади, проте такий порядок не визначено для органів місцевого 

самоврядування. 

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України „Деякі питання 

доступності інформаційно-комунікаційних систем та документів в електронній 

формі” від 21.07.2023 № 757 (зі змінами) встановлено вимоги ДСТУ EN 301 

549:2022 (EN 301 549 V3.2.1 (2021-03), IDT) „Інформаційні технології. Вимоги 

щодо доступності продуктів та послуг ІКТ” для центральних органів виконавчої 

влади, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління, 

Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних адміністрацій; органам місцевого 

самоврядування рекомендовано дотримання вищезазначених вимог. 


